

## COMUNICAT DE PRESĂ FINALIZARE PROIECT

### „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

COMUNA BAIA DE CRIȘ anunță finalizarea proiectului cu titlul „MIJLOACE MODERNE ÎN PREDARE LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ „AVRAM IANCU” BAIA DE CRIȘ”, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR) – Componenta 15: Educație – Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe, prin contractul de finanțare încheiat între Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI), în numele și pentru Ministerul Educației și Comuna Baia de Criș.

#### Rezultatele obținute:

- Digitalizarea unității de învățământ preuniversitar Școala Gimnazială «Avram Iancu» Baia de Criș, cu accent pe zonele defavorizate, permițând accesul elevilor la tehnologie prin dotarea laboratoarelor informatice și echiparea claselor cu echipamente TIC de ultimă generație.
- Îmbunătățirea infrastructurii educaționale prin dotarea sălilor de clasă, a laboratoarelor și cabinetelor școlare cu mobilier modern și materiale didactice conforme standardelor europene.

**Valoarea totală a contractului de finanțare:** 696.486,77 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este de 585.283,00 lei, iar valoarea TVA eligibilă aferentă este de 111.203,77 lei.

**Perioada de implementare a proiectului:** 01.06.2023 – 31.12.2024

**Cod proiect:** F-PNRR-Dotari-2023-4140

**Date de contact:** Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Baia de Criș, jud. Hunedoara, cod poștal 337005 Telefon/Fax: 0254/682.119 E-mail: [primaria.baiadecris@gmail.com](mailto:primaria.baiadecris@gmail.com) Persoană de contact: Gorcea Mihai Liviu, primar

Proiectul a fost implementat cu succes, contribuind la modernizarea Școlii Gimnaziale „Avram Iancu” Baia de Criș și la creșterea accesului elevilor la un proces educațional de calitate, modern și incluziv. Mulțumim tuturor celor implicați în derularea acestui proiect pentru sprijinul acordat și pentru contribuția la dezvoltarea comunității noastre!

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”